

Η ΤΕΛΕΤΗ ΤΟΥ Μ.ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΨΗΦΙΣΜΕΝΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΚΕΝΤΡΩΑΣ ΑΦΡΙΚΗΣ κ.ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ ΑΘΜ – ΠΕΡΙΚΟΣΜΗΣΗ ΤΟΥ ΣΕΒ.ΣΕΒΑΣΤΕΙΑΣ κ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΤΟΥ ΠΑΝ.ΚΑΘΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΤΗΣ Ι.ΜΟΝΗΣ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΛΑΥΡΑΣ

Την 23^η Οκτωβρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β' εχοροστάτησε κατά τον Εσπερινό στο Πατριαρχικό Παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων, προ του πέρατος του οποίου έλαβε χώρα η τελετή του Μ.Μηνύματος του αφιχθέντος από το Άγιο Όρος Εψηφισμένου Μητροπολίτου Κεντρώας Αφρικής κ.Νικηφόρου.

Κατά την προσευχητική σύναξη παρέστησαν οι Σεβ.Μητροπολίτες Γέρων Πηλουσίου κ.Καλλίνικος, Σεβαστείας κ.Δημήτριος, Ξάνθης και Περιθεωρίου κ.Παντελεήμων, Ελασσώνος κ.Βασίλειος, πρώην Κεντρώας Αφρικής κ.Ιγνάτιος, Κυδωνίας και Αποκορώνου κ.Δαμασκηνός, οι θεοφιλ. Επίσκοποι Κατάγκας κ.Μελέτιος, Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας και Βαβυλώνος κ.Νήφων, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου, οι Πανοσιολ.Καθηγούμενοι Αρχιμ.π.Πρόδρομος της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας Αγίου Όρους, Αρχιμ.π.Αμφιλόχιος της Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος Τζαγκαρόλων Χανίων, Αρχιμ.π.Ιάκωβος της Ιεράς Μονής Πρεβέλης Ρεθύμνης, Αρχιμ.π.Νικάνωρ της Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος Σπαρμού Ελασσώνος, ο Πανοσιολ.Αρχιμ.π.Ιερόθεος, Σχολάρχης της Αθωνιάδος Εκκλησιαστικής Σχολής, συνοδείες αγιορειτών πατέρων, άλλοι κληρικοί, οι Εντιμολ. κ.Γεώργιος Διακοφωτάκης, Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια και κ.Λούλης, τέως Πολιτικός Διοικητής του Αγίου Όρους, ως και πλήθος πιστών από την Ελλάδα.

Επακολούθησε στην Αίθουσα του θρόνου η περικόσμηση από την ΑΘΜ του Σεβ.Μητροπολίτου Σεβαστείας κ.Δημητρίου με τον Σταυρό του Τάγματος του Οσίου Σάββα μετ' Αστέρος και του Πανοσιολ. Αρχιμ. π.Προδρόμου, Καθηγούμενου της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας με τον Σταυρό του Αποστόλου Μάρκου.

Κατά την προσφώνησή Του, ο Μακαριώτατος ανεφέρθη στην από ετών γνωριμία Του με τους τιμηθέντες, οι οποίοι πάντοτε ήλθαν αρωγοί στην ιεραποστολική Του διακονία, κατά τα έτη της ποιμαντορίας Του στις Ιερές Μητροπόλεις Καμερούν και Ζιμπάμπουε, εξέφρασε δε την αγάπη και τον σεβασμό Του, τόσο προς τον Πάνσεπτο Οικουμενικό Θρόνο και τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ.Βαρθολομαίο, όσο και προς το Αγίωvυμο Όρος και τις εκεί εγκαταβιούσες μοναστικές Αδελφότητες. Επιπροσθέτως προσέφερε την πρώτη πατριαρχική Του ράβδο προς τον Πανοσιολ.Αρχιμ.π.Πρόδρομο, ως αντίδωρο ευγνωμοσύνης και αγάπης.

Τέλος ο Μακ.Πατριάρχης είχε ιδιαίτερη συνάντηση με τους Σεβ.Ιεράρχες στο Πατριαρχικό Γραφείο, μετά το πέρας της οποίας έγινε η περιήγησή τους στους χώρους του Πατριαρχικού Μεγάρου και της Πατριαρχικής Βιβλιοθήκης.

Σημειώνεται ότι την Κυριακή, 24^η Οκτωβρίου ε.ε., θα τελεσθή στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας η εις Επίσκοπον χειροτονία του θεοφιλ. Εψηφισμένου Μητροπολίτου Κεντρώας Αφρικής κ.Νικηφόρου.